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PROJET DE LOIWETSONTWERP

tot bekrachtiging van het koninklijk besluit van 
10 februari 2015 betreffende de bijdrage in de 

werkings-, personeels- en oprichtingskosten 
van de Kansspelcommissie verschuldigd door 
de houders van de vergunningen klasse A, A+, 

B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 en G2 voor het 
kalenderjaar 2015

portant confirmation de l’arrêté royal du 
10 février 2015 relatif à la contribution aux 
frais de fonctionnement, de personnel et 

d’installation de la Commission des jeux de 
hasard due par les titulaires de licence de 
classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 et 

G2 pour l’année civile 2015
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compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu 
analy tique traduit des interventions (avec les an-
nexes) 

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations 
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(met de bijlagen)

PLEN: Plenum 
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N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie 
PS : Parti Socialiste 
MR : Mouvement Réformateur
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten 
sp.a : socialistische partij anders
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De regering heeft dit wetsontwerp op 4 november  
2015 ingediend.

Le gouvernement a déposé ce projet de loi le 
4 novembre 2015.

De “goedkeuring tot drukken” werd op 
9 november 2015 door de Kamer ontvangen.

Le “bon à tirer” a été reçu à la Chambre le 
9 novembre 2015.
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Dit wetsontwerp beoogt de bekrachtiging van het 
koninklijk besluit van 10  februari  2015  betreffende 
de bijdrage in de werkings-, personeels- en oprich-
tingskosten van de Kansspelcommissie verschuldigd 
door de houders van de vergunningen klasse A, A+, 
B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 en G2 voor het kalen-
derjaar 2015.

Le présent projet de loi vise à confi rmer l’arrêté 
royal du 10 février 2015 relatif à la contribution aux 
frais de fonctionnement, de personnel et d’installation 
de la Commission des jeux de hasard due par les 
titulaires de licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, 
F1+, F2, G1 et G2 pour l’année civile 2015.

RÉSUMÉSAMENVATTING
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MEMORIE VAN TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Dit wetsontwerp beoogt de bekrachtiging van het 
koninklijk besluit van 10  februari 2015 betreffende de 
bijdrage in de werkings-, personeels- en oprichtings-
kosten van de Kansspelcommissie verschuldigd door 
de houders van de vergunningen klasse A, A+, B, B+, 
C, E, F1, F1+, F2, G1  en G2  voor het burgerlijk jaar 
2015 overeenkomstig artikel 19, § 1, zesde lid, van de 
wet van 7 mei 1999 op de kansspelen, de weddenschap-
pen, de kansspelinrichtingen en de bescherming van 
de spelers, gewijzigd bij de wet van 10 januari 2010 tot 
wijziging van de voormelde wet van 7 mei 1999, wat de 
Kansspelcommissie betreft.

Dit besluit legt het bedrag van de retributies vast door 
deze houders verschuldigd voor het kalenderjaar 2015.

Dit besluit beoogt in feite de aanvulling van het ko-
ninklijk besluit van 22 december 2000 tot vaststelling van 
de bijdrage in de werkings-, personeels- en oprichtings-
kosten van de Kansspelcommissie verschuldigd door 
de houders van de vergunningen klasse A, B, C en E.

ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING

Artikel 1

Dit artikel bepaalt dat dit wetsontwerp een aangele-
genheid regelt bedoeld in artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Dit artikel bekrachtigt het voornoemde koninklijk 
besluit van 10 februari 2015.

Ziehier Dames en Heren, de draagwijdte van het 
ontwerp, dat de regering de eer heeft U ter goedkeuring 
voor te leggen.

De minister van Justitie,

Koens GEENS

De minister van Economie,

Kris PEETERS

De minister van Binnenlandse Zaken,

Jan JAMBON

EXPOSE DES MOTIFS

MESDAMES, MESSIEURS,

Le présent projet de loi vise à confi rmer l’arrêté royal 
du 10 février 2015 relatif à la contribution aux frais de 
fonctionnement, de personnel et d’installation de la 
Commission des jeux de hasard due par les titulaires de 
licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 et 
G2 pour l’année civile 2015, conformément à l’article 
19, § 1er, alinéa 6, de la loi du 7 mai 1999 sur les jeux 
de hasard, les paris, les établissements de jeux de 
hasard et la protection des joueurs, modifi é par la loi du 
10 janvier 2010 modifi ant la loi du 7 mai 1999 précitée, 
en ce qui concerne la Commission des jeux de hasard.

Le présent arrêté fi xe le montant des rétributions dû 
par ces titulaires pour l’année civile 2015.

Cet arrêté tend en réalité à compléter l’arrêté royal 
du 22 décembre 2000 fi xant la contribution aux frais 
de fonctionnement, de personnel et d’installation de la 
Commission des jeux de hasard due par les titulaires 
de licence de classe A, B, C et E.

COMMENTAIRES DES ARTICLES

Article 1er

Cet article précise que le présent projet de loi règle 
une matière visée à l’article 74 de la Constitution.

Art. 2

C e t  a r t i c l e  c o n f i r m e  l ’ a r r ê t é  r oya l  d u 
10 février 2015 précité.

Voici, Mesdames, Messieurs, la portée du projet 
que le gouvernement à l’honneur de soumettre à votre 
approbation.

Le ministre de la Justice,

Koens GEENS

Le ministre de l’Economie,

Kris PEETERS

Le ministre de l’Intérieur,

Jan JAMBON
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De minister van Volksgezondheid,

Maggie DE BLOCK

De minister van Financiën,

Johan VAN OVERTVELDT

La ministre de la Santé publique,

Maggie DE BLOCK

Le ministre des Finances,

Johan VAN OVERTVELDT
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VOORONTWERP VAN WET 

onderworpen aan het advies van de Raad van State

Voorontwerp van wet tot bekrachtiging van het 
koninklijk besluit van 10 februari 2015 betreffende 

de bijdrage in de werkings-, personeels- en 
oprichtingskosten van de Kansspelcommissie 

verschuldigd door de houders van de vergunningen 
klasse A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 en G2 voor het 

kalenderjaar 2015

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid zoals bepaald in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Het Koninklijk besluit van 10 februari 2015 betreffende de 
bijdrage in de werkings-, personeels- en oprichtingskosten van 
de Kansspelcommissie verschuldigd door de houders van de 
vergunningen klasse A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 en 
G2 voor het kalenderjaar 2015 is bekrachtigd met uitwerking 
op de dag van zijn inwerkingtreding.

AVANT-PROJET DE LOI 

soumis à l’avis du Conseil d’État

Avant-projet de loi portant confi rmation de l’arrêté 
royal du 10 février 2015 relatif à la contribution aux frais 
de fonctionnement, de personnel et d’installation de la 
Commission des jeux de hasard due par les titulaires 

de licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, 
G1 et G2 pour l’année civile 2015

Article 1er 

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de la 
Constitution.

Art. 2

L’arrêté royal du 10  février  2015  relatif à la contribution 
aux frais de fonctionnement, de personnel et d’installation 
de la Commission des jeux de hasard due par les titulaires 
de licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 et 
G2 pour l’année civile 2015 est confi rmé avec effet à la date 
de son entrée en vigueur.
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ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE
NR. 57.439/2

van 20 mei 2015

Op 23 april 2015 is de Raad van State, afdeling Wetgeving, 
door de minister van Justitie verzocht binnen een termijn van 
dertig dageneen advies te verstrekken over een voorontwerp 
van wet ‘bekrachtiging van het koninklijk besluit van 10 febru-
ari 2015 betreffende de bijdrage in de werkings-, personeels- 
en oprichtingskosten van de Kansspelcommissie verschuldigd 
door de houders van de vergunningen klasse A, A+, B, B+, C, 
E, F1+, F2, G1 en G2 voor het kalenderjaar 2015’

Het voorontwerpis door de tweedeonderzocht op 
20  mei  2015. De kamer was samengesteld uit Pierre 
Vandernoot kamervoorzitter, Martine Baguet en Luc Detroux 
staatsraden, Sébastien Van Drooghenbroeck, assessor, en 
Anne-Catherine Van Geersdaele griffier.

Het verslag is uitgebracht door Yves Delval, auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse 
tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Martine 
Baguet.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 
20 mei 2015.

*

Aangezien de adviesaanvraag ingediend is op basis van 
artikel 84, § 1, eerste lid, 2° van de gecoördineerde wetten op 
de Raad van State, beperkt de afdeling Wetgeving overeen-
komstig artikel 84, § 3, van de voornoemde gecoördineerde 
wetten, haar onderzoek tot de rechtsgrond van het ontwerp, 
de bevoegdheid van de steller van de handeling en de te 
vervullen voorafgaande vormvereisten.

Op die drie punten behoeft over het ontwerp geen enkele 
opmerking te worden gemaakt.

 De griffier, De voorzitter,

     Anne-Catherine  Pierre VANDERNOOT
 VAN GEERSDAELE

AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT
N° 57.439/2

du 20 mai 2015

Le 23 avril 2015 le Conseil d’État, section de législation, 
a été invité par le ministre de la Justice à communiquer un 
avis, dans un délai de trente jourssur un avant-projet de loi 
‘portant confi rmation de l’arrêté du 10 février 2015 relatif à 
la contribution aux frais de fonctionnement, de personnel et 
d’installation de la Commission des jeux de hasard due par 
les titulaires de licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, 
F2, G1 et G2 pour l’année civile 2015’.

L’avant-projeta été examiné par la deuxièmele 20 mai 2015.
La chambre était composée de Pierre Vandernoot président 
de chambre, Martine Baguet et Luc  Detroux conseillers 
d’État, Sébastien Van Drooghenbroeck, assesseur, et Anne-
Catherine Van Geersdaele greffier.

Le rapport a été présenté par Yves Delval, auditeur.

La concordance entre la version française et la version 
néerlandaise a été vérifi ée sous le contrôle de Martine Baguet.

L’avis, dont le texte suit, a été donné le 20 mai 2015.

*

Comme la demande d’avis est introduite sur la base de 
l’article 84, § 1er, alinéa 1er, 2°, des lois coordonnées sur le 
Conseil d’État, la section de législation limite son examen 
au fondement juridique du projetà la compétence de l’auteur 
de l’acte ainsi qu’à l’accomplissement des formalités préa-
lables, conformément à l’article 84, § 3, des lois coordonnées 
précitées.

Sur ces trois points, le projet n’appelle aucune observation.

*

 Le greffier, Le président,

    Anne-Catherine  Pierre VANDERNOOT
 VAN GEERSDAELE
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WETSONTWERP 

FILIP, 

KONING DER BELGEN,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, 
ONZE GROET.

Op de voordracht van de minister van Justitie, van de minis-
ter van Economie, van de minister van Binnenlandse Zaken, , 
van de minister van Volksgezondheid en van de minister van 

Financiën,  

HEBBEN WIJ BESLOTEN EN BESLUITEN WIJ:

Onze minister van Justitie, Onze minister van Economie, 
Onze minister van Binnenlandse Zaken, Onze minister van 
Sociale Zaken en Volksgezondheid en Onze minister van 
Financiën, zijn ermee belast , in Onze naam bij de Kamer van 
volksvertegenwoordigers het ontwerp van wet in te dienen 
waarvan de tekst hierna volgt:

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 
74 van de Grondwet.

Art. 2

Het koninklijk besluit van 10 februari 2015 betreffende de 
bijdrage in de werkings-, personeels- en oprichtingskosten 
van de Kansspelcommissie verschuldigd door de houders 

van de vergunningen klasse A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, 
G1 en G2 voor het burgerlijk jaar 2015 wordt bekrachtigd met 

uitwerking op de datum van zijn inwerkingtreding.

Gegeven te Brussel, 16 oktober 2015

FILIP 

VAN KONINGSWEGE:

De minister van Justitie,

Koens GEENS

De minister van Economie,

Kris PEETERS

PROJET DE LOI 

PHILIPPE, 

ROI DES BELGES,

À tous, présents et à venir,
SALUT. 

Sur la proposition du ministre de la Justice, du ministre 
de l’Economie, du ministre de l’Intérieur, de la ministre de la 
Santé publique et du ministre des Finances,

NOUS AVONS ARRÊTÉ ET ARRÊTONS:

Notre ministre de la Justice, Notre ministre de l’Econo-
mie, Notre ministre de l’Intérieur, Notre ministre de la Santé 
publique et Notre ministre des Finances sont chargés de 
présenter en Notre Nom à la Chambre des représentants le 
projet de loi dont la teneur suit: 

Article 1er 

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de la 
Constitution.

Art. 2

L’arrêté royal du 10 février 2015 relatif à la contribution 
aux frais de fonctionnement, de personnel et d’installation 
de la Commission des jeux de hasard due par les titulaires 
de licence de classe A, A+, B, B+, C, E, F1, F1+, F2, G1 et 
G2 pour l’année civile 2015 est confi rmé avec effet à la date 

de son entrée en vigueur.

Donné à Bruxelles, le 16 octobre 2015

PHILIPPE

PAR LE ROI:

Le ministre de la Justice,

Koens GEENS

Le ministre de l’Economie,

Kris PEETERS
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De minister van Binnenlandse Zaken,

Jan JAMBON

De minister van Volksgezondheid,

Maggie DE BLOCK

De minister van Financiën,

Johan VAN OVERTVELDT

Le ministre de l’Intérieur,

Jan JAMBON

La ministre de la Santé publique,

Maggie DE BLOCK

Le ministre des Finances,

Johan VAN OVERTVELDT

Centrale drukkerij – Imprimerie centrale


